
Guía rápida 
Gracias por comprar un descalcificador de agua Neo Compact 25. Puede descargar el manual completo 
utilizando el código QR que verá al final de esta guía. 

Programación 
Identificación del programador 

 

 

 

 

 

 

 

*Nota:  

Pulsar flecha “arriba y abajo” para cambiar de función y unidades de cada función.  
Pulsar “Program” para entrar y confirmar cada apartado.  
Pulsar “Regeneración” para salir. 
 
Si el equipo se encuentra bloqueado, mantener pulsado las dos flechas durante aprox. 5 segundos para 
desbloquear. 
Pulse “PROGRAM” para acceder al menú de programación del equipo.  
HORA DEL DÍA: Pulsar flecha ABAJO para acceder a “Hora del día”. Pulsar MENÚ para acceder 
al valor y modificar. 
HORA REGENERACIÓN: Pulsar flecha ABAJO para acceder al “Hora de Regeneración”. En el 
display aparecerá 02:00, valor programado en fábrica. Pulsar MENÚ para acceder al valory 
modificar. 
TIPO REGENERACIÓN: Pulsar flecha ABAJO para acceder al “Tipo de Regeneración”. En el 
display aparecerá A-01, valor programado en fábrica. Pulsar MENÚ para acceder al valor. 

- A-01: regeneración retardada 

- A-02: regeneración instantánea 
INTERVALO CONTRALAVADO: Pulsar flecha ABAJO para acceder al “Contralavado”. En display 
aparecerá F-00, valor programado en fábrica. Pulsar MENÚ para acceder al valor. 
Este parámetro ajusta el número de regeneraciones hasta que la válvula hace un 
contralavado. 
Se recomienda no modificar este valor F-00 para garantizar el correcto funcionamiento del 
equipo, realizando un contralavado en cada regeneración. 
CAPACIDAD: Pulsar flecha ABAJO para acceder al “Ciclo del Equipo”. En display aparecerá 
10.00, valor programado en fábrica. Pulsar MENÚ para acceder al valor. Seleccionar el valor 
según dureza de entrada. 
 

Dureza (ºHf) 15 20 25 30 35 40 45 50 55 60 65 70 75 
Volumen (m³) 10,00 7,50 6,00 5,00 4,30 3,70 3,30 3,00 2,70 2,50 2,30 2,10 2,00 

Hora del día 

Teclado bloqueado 

Modo programación 



Instalación del By-pass 
El by-pass tiene 2 posiciones: 
- BY-PASS: no hay entrada da agua en la válvula. 
- SERVICIO: el agua accede a la válvula. El agua de salida del equipo es descalcificada. 

 

Compruebe que el cable del contador está correctamente insertado en su ubicación (punto 
rojo) la cual se puede ver en la fotografía siguiente. 
 

 

 

 

 

Puesta en marcha hidráulica 
Para realizar la puesta en marcha hidráulica, recomendamos seguir los siguientes pasos, después de 
haber realizado la programación: 

Asegurarse que las válvulas de alimentación y salida del descalcificador están cerradas y el 
by-pass abierto. 

Al poner en marcha el equipo por primera vez es recomendable realizar la purga del mismo 
para eliminar el aire que puede existir en el interior del sistema. Para ello pulsar el botón de 
regeneración hasta que se inicie la regeneración manual. El motor conducirá la válvula a la 
posición de CONTRALAVADO. En esta posición, abrir lentamente la válvula de entrada para 
que el agua entre al descalcificador. Dejar purgando el equipo hasta que por el desagüe no 
salga aire y el color del agua sea cristalina. A continuación, abrir la válvula de entrada 
totalmente.  

El microprocesador, pasados los minutos correspondientes al contralavado, seguirá 
automáticamente el proceso de regeneración hasta alcanzar de nuevo la posición de 
SERVICIO. 
        Descargar manual completo aquí: 

 

 

 


